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VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY 

 

I. 

Základní ustanovení 

Vnitřní řád školní jídelny vychází ze zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, z vyhlášky MŠMT č. 

107/2005 Sb., o školním stravování, z vyhlášky MŠMT č. 84/2005 Sb., o nákladech na závodní 

stravování, a dalších právních předpisů.  

Školní stravování je strava dotovaná státem, žáci hradí pouze finanční normativ na nákup potravin, 

režijní a mzdové náklady hradí stát. Na dotovanou stravu mají strávníci nárok pouze ve dnech 

školního vyučování a je určena k přímé spotřebě.  

 

Vnitřní řád upravuje práva a povinnosti žáků, zákonných zástupců, zaměstnanců, popř. dalších 
strávníků, podmínky provozu zařízení a jeho vnitřní režim, zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví, 
ochrany před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace a podmínky zacházení s 
majetkem ze strany strávníků. 
  
Školní jídelna zajišťuje stravování žáků, pracovníků SOSMB a cizích strávníků. 

 

II. 

Práva a povinnosti strávníků 

 ve školní jídelně platí Vnitřní řád školní jídelny

 strávníci dodržují stanovenou dobu výdeje stravy, jsou povinni se řídit pokyny 
pedagogického dozoru a zaměstnanců školní jídelny 

 je zakázáno přemísťování stolů a židlí 

 strávník je povinen odkládat tašky a osobní věci ve vyhrazeném prostoru; žvýkačky je nutné 
před vstupem do jídelny odhodit do odpadkového koše 

 strávník je povinen se zdržovat ve ŠJ pouze po dobu nezbytně nutnou ke konzumaci jídla 

 strávník je povinen použité nádobí po konzumaci odnést do prostoru vymezeného na 
odkládání použitého nádobí a opustí jídelnu; je zakázáno vynášet nádobí ze ŠJ 

 strávník má právo si odhlásit stravu, a to přes aplikaci iCanteen do 14. hodiny předchozího 
dne, v urgentních případech lze odhlašovat u vedoucí kuchařky telefonicky od 6 do 7 hodin 
ráno. 

 žák má právo první den nepřítomnosti odebrat dotovaný oběd a vyzvednutí do jídlonosiče   

 právo vstupu do školní jídelny mají pouze strávníci, kteří mají uhrazené stravné, ostatním je 
vstup zakázán  
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 strávník má právo zkonzumovat pokrm v hygienicky nezávadném prostředí, poskytované 
pokrmy jsou určeny k přímé spotřebě  

 strávník je povinen se chovat slušně, ohleduplně v souladu s hygienickými a společenskými 
pravidly při stravování  

 strávník je povinen ohlásit ukončení stravování nebo přerušení studia  

 

 

 
 Práva a povinnosti zákonných zástupců žáka 
 

 je povinen přihlásit žáka KZŠ ke stravování vždy během května v předchozím školním roce 

 je povinen přihlásit žáka SOŠ sociální u Matky Boží ke stravování nejpozději první týden v září 

 je povinen uhradit stravné předem, do 20. dne předešlého měsíce  

 je povinen odhlásit žáka ze stravování v případě nepřítomnosti ve škole  

 je povinen aktualizovat údaje uvedené v přihlášce stravování  

 má právo na vrácení přeplatku stravného při ukončení stravování  

 má právo odebrat stravu do jídlonosiče první den nepřítomnosti ve škole  
 

 

 

III. 

Organizace školního stravování 

1. Výdejní doba  

1. Výdejní doba snídaní a svačin: v době od 6:30 hod do 7:30 hod  

2. Výdejní doba oběda a studené večeře: v době od 12:00 hod do 14:30 hod  

3. Výdejní doba teplé večeře: v době od 17:30 hod do 18:30 hod  

4. Výdejní doba pro cizí strávníky: v době od 11:30 hod. do 12:00 hod.  

5. Aktuální jídelníček je umístěn v jídelně, dále na nástěnce v budově školy nebo na webové stránce 

web.sosmb.cz. Na uvedených místech jsou rovněž vypsány alergeny.  

 

Případné dotazy ohledně chodu školní jídelny podá vedoucí stravování. 

2. Postup stravování 

Ke stravování se musí žáci, zaměstnanci i cizí strávníci řádně přihlásit vyplněním přihlášky ke 

stravování. Na základě přihlášky je strávníkovi zapůjčen čip za 100,- Kč. Čip slouží k odběru stravy 

prostřednictvím odběrového terminálu umístěného v jídelně. Kauce za čip je vratná, a to za 

předpokladu, že nebude poškozen. V případě ztráty čipu je žák povinen si zapůjčit nový za cenu 100,-

Kč.  

Každý strávník dostane přihlašovací údaje k přihlašování a odhlašování stravy v kanceláři SOŠ 

sociální u Matky Boží Jihlava. 
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Pokud strávník zapomene čip, je povinen to nahlásit vedoucí kuchařce, která zjistí, zda je strava 

zaplacena a objednána a pak bude vydána. 

 
3. Přihlašování a odhlašování stravy  
 
Strava se přihlašuje a odhlašuje prostřednictvím aplikace iCanteen, a to do 14 hodin na další den. 
Stravu je možné v urgentních případech odhlásit nebo přihlásit od 6.00 do 7.00 na daný den osobně 
v kanceláři vedoucí kuchařky, popř. na tel: 732 254 394. 
Ubytovaným žákům je strava přihlášena automaticky na celý měsíc, a to v rozsahu celodenní stravy 
(případné změny si provádí žáci sami). Podmínkou měsíčního stravování je uhrazení stravného na 
uvedenou dobu. Pokud ubytovaný žák nemá uhrazeno stravné, není mu strava objednána. V případě 
nedostatečného kreditu lze stravu objednat až po doplacení dlužné částky.  
Žáci KZŠ mají po uhrazení stravného do 20. dne předchozího měsíce přihlášenou stravu (obědy) 
automaticky na celý měsíc. Při pozdější platbě si strávník musí obědy přihlašovat sám. 
V případě neuhrazení stravného do konce měsíce nebude strávníkům poskytnuta strava. 
Při onemocnění má žák nárok na dotovanou stravu pouze první den nemoci. Na další dny je nutné 
stravu odhlásit nebo zaplatit plnou cenu. Neodhlášený a neodebraný oběd je strávníkovi účtován 
jako odebraný. 
Pokud si strávník stravu neodhlásí včas, nemá nárok na náhradu. V případě nemoci má žák nárok 

první den nemoci odebrat stravu do jídlonosiče za dotovanou cenu, a to v době od 11.30 do 12.00. 

Ostatní dny neodhlášené stravy mu budou počítány za plnou cenu stravného. Zaměstnanec má 

nárok na oběd pouze v případě, že pro zaměstnavatele vykoná práci v místě výkonu práce 

sjednaném v pracovní smlouvě alespoň 3 hodiny.  

 
4. Ukončení stravování  
 
V průběhu školního roku je žáku ukončeno stravování v případě, že:  

 ukončil nebo přerušil studium ve škole  

 nezaplatil za stravování ve stanoveném termínu – opakovaně  

 hrubě nebo opakovaně porušil provozní řád školní jídelny  
 

5. Ceny stravného 

Aktuální ceny jsou uvedeny na www stránkách školy, popř. u vedoucí kuchařky. 

Cena stravného pro žáky KZŠ 

Děti od 6 do 10 let  31,- Kč 
Děti od 11 do 14 let  33, - Kč 
Děti od 15 let   35,- Kč 
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6. Úhrady stravného  
 
Stravné se platí na měsíc dopředu – zálohově, bezhotovostně na účet České spořitelny 
1465180309/0800. Platbu je nutné zaplatit do 20. dne předešlého měsíce s dostatečným předstihem 
(převod může trvat až 3 dny). Je nezbytné uvádět správný variabilní symbol (rodné číslo strávníka). 
Do textu pro příjemce: příjmení a jméno strávníka. 
Přeplatky stravného budou vráceny po celkovém vyúčtování po ukončení školního roku na 

bezhotovostní účet, který je uveden na přihlášce strávníka. 

Veškeré změny údajů uvedených na přihlášce je nutné hlásit. Platby je možné posílat max. 1x za 

měsíc.  

7. Provoz školní jídelny, BOZ  
 
Během výdeje je přítomen dozor KZŠ, který dbá na bezpečnost žáků KZŠ, ostatní strávníci jsou 
povinni se řídit pokyny personálu ŠJ. Výše uvedení pracovníci v případě úrazu, nebo nevolnosti, 
zajistí opatření v rámci BOZ (první pomoc, zápis do knihy úrazů ve své škole, kontaktování zákonného 
zástupce apod.).  
Strávník neničí a nepoškozuje majetek školy. Jakékoliv poškození se hlásí vedoucí kuchařce a 
následně ředitelce školy. Ta rozhodne o výši škody a způsobu úhrady.  
 
Dle § 31 školského zákona mohou být žáci i podmíněně vyloučeni nebo vyloučeni ze školního 
stravování za závažné porušení povinností stanovených školským zákonem nebo vnitřním řádem 
školní jídelny a rovněž za zvlášť nevhodné chování vůči pracovníkům školského zařízení, viz § 31 
odst. 3 školského zákona.  
Případné technické nebo hygienické závady a nedostatky hlásí strávníci vedoucí stravování, nebo 
zaměstnancům kuchyně.  
V prostorách školní jídelny je zakázáno kouřit, požívat alkoholické nápoje.  

V případě výpadku elektrického proudu, havárie vody, nebo jiného důvodu přerušení dokončení 

příprav pokrmů, budou všichni strávníci upozorněni na vzniklou situaci a bude následně řešen 

způsob přípravy stravy (popř. odhlášení stravy). 

 

IV. 

Platnost a umístění vnitřního řádu 

Vnitřní řád školní jídelny je platný pro všechny zaměstnance, žáky, zákonné zástupce nezletilých žáků 
a cizí strávníky. Je k dispozici na nástěnce ve školní jídelně a na web.sosmb.cz .  
 

Doplňky a změny mohou být prováděny pouze písemnou formou a se schválením ředitelky školy. 

 

V Jihlavě 1. června 2022      Mgr. Kateřina Šimková 

                ředitelka školy   
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